

# 新版《漯河谣》火了

词曲作者、演唱者是咱漯河小伙



王磊

□文/图 本报记者 齐放  
实习生 李博昊

“风吹过、河两岸，温柔如水的她；岸两边、美如画，温温暖暖的家……”这几天，一首名为《漯河谣》的歌曲在微信朋友圈热传。富有磁性的男中音、婉转优美的旋律，得到不少市民的

喜爱和褒奖。

“我是一个音乐爱好者，虽然没有学过专业的音乐知识，但是因为热爱音乐，坚持创作、学习十几年。出于对家乡的热爱，我写的歌都是歌唱漯河的。”10月9日，《漯河谣》的词曲作者、演唱者王磊接受记者采访时，说出了心里话。

王磊31岁，家在市区汉江路，是土生土长的漯河人。11岁时，他看到音乐老师弹吉他的姿势，顿时有了学吉他的冲动。爸爸给他买了一把吉他、报了一个吉他学习班。可是，上过几节课后，由于学习忙，王磊学会基本的弹奏方法后便不再去了。但是，他没有放弃音乐，常在家自学，自弹自唱。

2005年，王磊与朋友组成一个摇滚乐队。大学毕业后，王磊到焦作工作。远在异乡的他，时常弹着心爱的吉他思念家乡，想念乐队的好朋友。2007年，王磊放弃高薪工作回到漯河。

“理想很丰满，现实很骨感。我们这个业余乐队养活不了自己。”王磊说，迫于生活压力，他卖过酒，卖过春联、鞭炮，如今在一家火锅店工作。

生活苦闷的时候，王磊还会弹那把吉他，把自己对生活的热爱倾注到音乐中。他先后创作了《故乡的酒》、漯河版《南山南》等歌曲。2017年，《漯河谣》的音符从他的吉他流淌出来，但因伴奏太简单，没有引起太多的关注。“国庆节前，我重新对《漯河谣》进行了编曲，增加了电子编曲模块，旋律更加动听，情感表达更加到位。”王磊说，歌曲传到网上，一下子就火了。

“我追逐音乐梦想的脚步没有停止过，也不会停下来。”王磊说，“这些年家乡的变化很大，漯河越来越美丽，人们的生活一天比一天好。我希望以后在业余时间继续创作好的歌曲，让优美的旋律飘荡在漯河上空，让这座美丽的小城更加迷人。”

## 老人走失9天 多方焦急寻找

本报讯(文/图 记者 张玲)“老人走失一周多了，现在还是杳无音信，天这么冷，老人在外面咋过的，想想都揪心。”10月9日上午，郾城区商桥镇民政所一名工作人员拨打本报新闻热线3139148，希望通过本报帮忙，尽快找到走失的老人。

工作人员所说的走失老人名叫党法其，今年61岁，是郾城区商桥镇党湾村的五保户，之前住在商桥镇敬老院。今年9月，老人因胃肠功能紊乱而入住郾城一家医院治疗。

“老人生活能自理，住院的五六天里，食宿都在医院。9月30日上午8点多，护士给老人扎针输液时，发现老人不在病房里。”医院相关负责人李女士说，他们查看监控录像，发现老人提着一个红包的袋子，出了医院门后，上了一辆113路公交车。在公交车终点站下车后，老



党法其老人照片。

人向107国道方向走去。

“老人的衣服、吃的东西以及生活用品都在床上，所以我们猜测老人是需要回家拿东西而在途中迷路了。”李女士说，“发现老人不见后，我们赶紧联系了老

人家属及其所在的敬老院，并且报了警。9月30日一天，我们兵分三路去找，却没有找到。”

近几天，天气冷，还下了雨，党法其老人牵动着大家的心。老人的亲属、医院、商桥镇民政所和敬老院、蓝天救援队都在寻找老人。

“我们猜测他坐上了去临颖的公共汽车，所以在临颖县及107国道沿线的村庄寻找，但一直没有消息。”老人的侄女婿郭先生说，“因为找不到老人、担心老人的安危，我爱人吃不下睡不着，整个人很憔悴。”

记者了解到，党法其老人是聋哑人，身高165厘米左右，左腿有点跛，见人爱笑，走失时身穿蓝色衬衫、黑色裤子、黑色鞋子。如果你看到过类似特征的老人，请及时与郭先生联系，电话是13839585739，也可以直接拨打报警电话110。

## 听障女孩“笔谈”办妥业务

本报讯(文/图 记者 陶小敏 实习生 王嘉明)10月9日，在市社保卡服务中心，两名女孩办完业务后，伸出大拇指为窗口工作人员点赞。

这是怎么回事呢？10月9日上午11点半左右，两名20岁左右的女孩走进市社保卡服务中心大厅。来到大厅后，两人神情焦急，不时用双手比画着。见此，窗口工作人员鞠婧和保安刘正立刻上前。鞠婧推测两人是聋哑人，便拿出纸和笔与两人沟通。

“你有什么需要帮忙的吗？”鞠婧用笔在纸上写下一行字。“不好意思，我听不到了，请你写字吧！”一个女孩在纸上



你一句、我一句，用笔沟通。

写道，“我要办理社保卡激活。”“你交的什么医保？需不需要修改密码？”鞠婧写道。“社保。密码我不记得了，因为是我家人给我办的。”一名

女孩写道。了解对方来意后，鞠婧安慰两人不必慌张，为其开通绿色通道，快速帮其办理了业务。这才出现了文章开头的一幕。

## 女子欲跳河 众人忙施救

本报讯(见习记者 党梦琦)10月9日凌晨，市区淞江路沙河桥上发生惊险一幕：一名女子准备跳河轻生，一名途经此处的市民报警后，与赶到的市公安局沙北分局金山社区警务队民警一起，成功将该女子救下。

10月9日凌晨3点左右，金山社区警务队接到一名市民报警：淞江路沙河桥上坐着一名女子，欲跳河轻生。

“接到警情后，我们迅速赶到现场。当时，欲跳河

女子已经翻过护栏，在桥外侧坐着，情况十分危险。”民警陈明康告诉记者。

该女子情绪十分激动。民警劝解了2分钟后，该女子突然转身，准备往下跳。说时迟那时快，趁女子面向河面、背对民警的瞬间，民警和报警的市民快步向前，将女子抱住，并将其从护栏外拉了回来。

据了解，该女子28岁，因家庭矛盾等想不开要跳河轻生。将女子救下后，民警对其进行了劝解。

## 啄木鸟口腔种植牙手术现场直播——邀您见证牙齿“重生”

种植牙以其稳固、耐用、舒适而被口腔医学界公认为“人类的第三副牙齿”。但许多市民对种植牙存在疑虑，如种牙疼不疼、安不安全。为此，本报联合啄木鸟口腔，于10月13日在市区人民东路479号啄木鸟口腔门诊部，举办第一期种植牙手术现场直播，邀请市民现场观看。

市民可拨打0395-2690120预约报名(限额20名)，即可享免挂号费、口腔检查费、一次性器械盒费和CT费四项费用，并享受以下三重大礼：

- 1.预约礼：进口种植牙补贴500元~1000元；
- 2.免单礼：现场免费抽取5名送价值2200元的全瓷冠一颗；
- 3.充值礼：现场充值100元抵扣500元，并送食用油1桶。

据介绍，本次种植牙手术由啄木鸟口腔张旭耀院长主刀。张旭耀是漯河啄木鸟口腔创始人，现任中华口腔医学会会员、漯河市口腔医学会副会长、源汇区第十二届及十三届人大代表、河南省口腔医学会口腔激光医学专业委员会委员，擅长微创无痛种植牙、复杂牙拔除、颌面部手术、正畸、疑难口腔疾病的诊断和治疗。

啄木鸟口腔门诊部顾医生说：“现在做种植牙的人越来越多，但对种植牙质量的好坏没有直观感受，不知

道种植牙的手术过程到底是怎么样的。此次，啄木鸟口腔门诊部进行手术直播的目的，就是展示种植牙手术的全过程。从耳听到眼见，让市民近距离观看，提高市民对种植牙手术的正确认知，解除他们对种植牙的疑虑。本次手术在征得患者同意后，将在符合国家卫生标准的万级层流手术室内开展。市民可在啄木鸟口腔门诊部会议室通过现场直播观看手术的全过程。”

记者了解到，啄木鸟口腔全程数字化种植，微创无痛，使患者几乎感觉不到任何疼痛，“新”牙就“长”出来了，没有传统种植牙治疗周期长、复诊次数多的困扰。

本次直播，啄木鸟口腔种植技术所具有的严谨操作、安全把控、美学考量，都将在镜头下一一展现，让市民零距离观看一颗牙是如何“种”出来的。在现场，主刀医生与种牙患者还将与市民互动，消除患者的种牙疑虑。

最后，张旭耀特别提醒以下人群切勿错过种植牙手术直播：1.单颗、多颗牙缺失或全口牙缺失者；2.牙齿松动者；3.活动假牙不适者；4.活动牙修复失败者；5.烤瓷牙失败者；6.未找到合适的缺牙修复方案者；7.想和种植牙医生近距离交流者。

刘彩霞

**分类信息**  
2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元  
本版对所有信息的手续都严格进行审查，但不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。  
联系电话：0395-3132295 3117189 13781707655

**出租出售**  
**厂房整栋出租**  
湘江路中段经济开发区厂房，四层5000平方米，有院，交通便利，水电齐全，价格面议。  
电话：13849499938 赵先生

**家政服务**  
**洁爽保洁公司**  
专业单位家庭保洁 外墙玻璃清洗 石材 地毯 专业外墙漆  
6188458 13653950591

**欢迎刊登**  
**分类信息**